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W numerze na 01grudnia 2013 warto przeczytać:

- Niech zwycięży dobro – Prócz kobiety w tańcu, koni w galopie i statku pod pełnymi żaglami do najpiękniejszych obrazów na świecie zaliczyłbym jeszcze widok modlącego się księdza. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Szkodliwość antykoncepcji – Kiedy w Wielkiej Brytanii pytano panów czy stosowaliby pigułki antykoncepcyjne dla mężczyzn, odpowiadali, że nie, bo to mogłoby być szkodliwe dla ich zdrowia. Czy kobietom antykoncepcja nie szkodzi? – pisze Iwona Świerżewska.
- Dobro i zło – O billboardach reklamujących za ciężkie pieniądze ateizm na warszawskich ulicach pisze Krzysztof Ziemiec.

- Cyniczna kalkulacja – Można się spodziewać, że pierwszy proces kapłana oskarżonego na podstawie nowej ustawy o agitację wyborczą byłby sensacją na skalę międzynarodową. – pomysł ustawowego zakazu wypowiadania się na tematy polityczne w obiektach kościelnych komentuje politolog dr Andrzej Rudowski.

- Czy praktyka wygra z ideologią – O wielkich grach wokół zapewnienia Polsce energii elektrycznej i dostaw gazu mówi były szef UOP poseł Piotr Naimski w rozmowie z Markiem Krukowskim.

- U lekarza: płacić czy płakać? – NFZ płaci za leczenie tylko takiego zęba, który ma jeden kanał, jeśli dentysta odkryje drugi, może wyleczyć tylko ten jeden albo wyrwać ząb. – czy jest jakieś wyjście z dziwactw tylko pozornie darmowej służby zdrowia? – pisze Monika Odrobińska.

– Zadanie na Adwent – O problemach z nawróceniem i zaufaniem Panu Bogu do końca oraz o dobrym przeżyciu Adwentu mówi o. Remigiusz Recław SJ w rozmowie z Iwoną Świerźewską.
- Ucieczka przed rozliczeniem – Hurtowe odwołanie grupy ministrów nie przyniosło spodziewanego „nowego otwarcia”, bo premier nie przyciągnął nowych gwiazd, sięgnął do rezerw równie mało wiarygodnych, co ich poprzednicy. – pisze Jacek Karnowski.

- Mali przestępcy seksualni – Do czego prowadzi tzw. wychowanie seksualne dzieci, pokazuje na konkretnych przykładach ks. Marek Dziewiecki.
- Lekarstwo na serce – O kulisach powstania Miserikordyny polecanej przez papieża Franciszka pisze Irena Świerdzewska.
- O maturze z religii raz jeszcze – Gdyby minister Kluzik-Rostkowska chciała studiować teologię, to na egzaminie nikt by jej nie pytał o wiarę lub poglądy polityczne, ale o znajomość faktów związanych z chrześcijaństwem. – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Mama księdza Jerzego – Śp. Mariannę Popiełuszko wspominają kapłani, dziennikarze, ludzie kultury i działacze Solidarności.
- Wiara Jana Chrzciciela – Mówią o nim Ewangelie, ale jego postać należy jeszcze do epoki Starego Testamentu. – o tym wielkim proroku pisze prof. Michał Wojciechowski.
- Tożsamość mężczyzny – Niemki przejęły w ostatnich latach mnóstwo męskich cech. Na to mam już tylko jedno rozwiązanie: najlepiej poślubić Polkę. – pisze Stefan Meetschen.
