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W numerze na 25 stycznia 2015 warto przeczytać:

- Starość nie jest porażką – Osoba starsza potrzebuje takiej samej opieki jak dziecko: zupki, spacerku, podania lekarstwa, pieluchy. Jednak opieka ta nie może urągać godności osób starszych przez ich debilizowanie. – mówi abp Henryk Hoser w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Jedność w praktyce – Żadna wspólnota religijna w Polsce nie może czuć się bezpieczna, kiedy atakowani są katolicy. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Wspólna niedziela – Jak doszło do wypracowania wspólnego apelu różnych wyznań w Polsce o poszanowanie dnia świętego – odpowiada luterański biskup Jerzy Samiec  w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Po wizycie Papieża – Sens przesłania papieża Franciszka do Filipińczyków przedstawia o. Andrzej Koprowski SJ.
- Prosto z Filipin – O Filipinach, gdzie Koronka do Bożego Miłosierdzia transmitowana jest codziennie w państwowej telewizji i o przyjęciu papieża Franciszka opowiada pracująca w tym kraju polska urszulanka s. Maria Lange w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Pigułka śmierci – Jakie będą skutki tego, że dzieciom łatwiej będzie kupić tabletkę wczesnoporonną bez recepty, niż napój gazowany w szkole? – pokazuje Błażej Kmieciak.

- Pytań przybywa – Czy podpisując porozumienie z górnikami rząd rozwiązał problem czy tylko kupił sobie czas? – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Dobrobyt jest możliwy – O budzeniu zaradności i solidarności wśród ludzi pisze Monika Odrobińska.
- Pętla zadłużenia – Już w przyszłym roku 1 proc. najbogatszych ludzi na świecie będzie posiadał więcej dóbr, niż pozostałe 99 proc ludzkości. Jakie będą tego skutki? – pisze Jacek Karnowski.

- Katolicki katechizm dla muzułmanów – O ciekawej inicjatywie w ramach poznawania się chrześcijan i wyznawców islamu pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- Wierni Bogu i niewiernemu małżonkowi – Kościołowi nie wolno sprawiać choćby tylko wrażenia, że pomaga komuś w łamaniu przysięgi małżeńskiej i w trwaniu w grzechu. – pisze ks. Marek Dziewiecki.
- Raport z piekła – Historie ludzi, którzy przeżyli KL Auschwitz opisuje Ewelina Steczkowska.
- Papieże o Auschwitz – Wizyty św. Jana Pawła II i Benedykta XVII w dawnym KL Auschwitz oraz wypowiedziane wtedy słowa przypomina Wojciech Świątkiewicz.
- Chrześcijanie z wizją – Czy Kościół katolicki w Niemczech ulega protestantyzacji?  – pisze Stefan Meetschen.
