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W numerze na 18 października 2015 warto przeczytać:

- Czas sumienia – Czym byłaby nasza Ojczyzna, gdyby pełnią praw obywatelskich cieszyli się w niej tylko ci, którzy są gotowi deptać sumienia swoje i cudze? – pisze ks. Henryk Zieliński.
- Na chwałę medycynie – Sylwetkę lekarza, w którego ocenie zgodni są wszyscy jego współpracownicy i pacjenci, przedstawia Irena Świerdzewska.
- Syria płonie – Jak zaangażowanie Zachodu w konflikt syryjski widzą sami Syryjczycy? – opowiada dyrektor tamtejszej Caritas Pascal al.-Kateb w rozmowie z Iwoną Świerżewską.
- Powrót do źródeł – Co w nas zostało z nauczania św. Jana Pawła II? – pisze Dorota Gawryluk.

- Niemiecki raj – W Niemczech są już przypadki eksmisji samotnych kobiet z mieszkań socjalnych, aby oddać je imigrantom – pisze Stefan Meetschen.

- O uciekinierach i nie tylko – Jak leczyć same przyczyny masowej migracji z krajów muzułmańskich, zamiast zajmować się tylko skutkami? – pisze prof. Kazimierz Dadak.

- Spór o sumienie – Wyrok Trybunały Konstytucyjnego w sprawie stosowania klauzuli sumienia przez lekarzy komentuje prezes Naczelnej Rady Lekarskiej, dr Maciej Hamankiewicz, w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Kardynał bez granic – O kardynale, który osiągnąwszy wiek emerytalny, zrezygnował z biskupstwa i został wikariuszem w jednej z misyjnych parafii pisze Irena Świerdzewska.

- Współcześni Spartanie  – O niepełnosprawnych polskich sportowcach pisze Monika Odrobińska.

- Francuzi wobec imigracji – Islam to w rzeczywistości system polityczny, w który muzułmanie wierzą. – o francuskich pomysłach i o kłopotach z integracją migrantów pisze Radosław Molenda.
- Aborcyjne niebo – Rocznie w Wielkiej Brytanii dokonuje się ok. 185 tys. aborcji, pomimo rozbudowanej „edukacji seksualnej”. – pisze Jacek Karnowski.

- Piąte: nie zabijaj – O ryzykownych zachowania rowerzystów na polskich drogach pisze Krzysztof Ziemiec.

- Nasze i ich wartości – O sposobie rozwiązywania kryzysów w Europie przez ich unieważnianie – pisze Marek Jurek.
- Wybory, odpowiedzialność, patriotyzm – Co jest najważniejszego w nadchodzących wyborach parlamentarnych? – pisze o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Różaniec w Mauthausen  – Jak modlitwa pomagała przetrwać obozy koncentracyjne? – pisze Anna Jagodzińska.
